STAATSMINISTERTUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Ré8ler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Kerstin Koditz, Fraktion DIE LINKE

Drs.-Nr.: 6/9140

Thema: Straftaten im Phdnomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminali-
tat — rechts® im Monat Marz 2017 in Sachsen

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die nachfolgenden Angaben basieren auf den beim Landeskriminalamt im
Rahmen des Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen Politisch moti-
vierter Kriminalitat (KPMD-PMK) mit Stand vom 10. April 2017 eingegange-
nen Erstmeldungen der Polizeidienststellen und haben daher vorlaufigen
Charakter. Sie kénnen sich aufgrund von Nachmeldungen und neuen Er-
mittlungsergebnissen noch verandern. Im Interesse einer Ubersichtlichen
Darstellung wurden die erfragten Angaben zu den jeweiligen Straftaten zu-
sammengefasst und in tabellarischer Form — geordnet nach Landkreisen
und Kreisfreien Stadten — abgebildet.

Frage 1:

Welche Straftaten im Phanomenbereich ,,Politisch motivierte Kriminali-
tat — rechts” gab es im Monat Marz 2017 in Sachsen (Tattag, Tatort —
mit genauer Angabe der Kommune sowie des Stadt- bzw. Ortsteils,
Delikt, genauer Tathergang, verletzte Personen, Grad der Verletzun-
gen, Festhahmen, Untersuchungshaft, Zahl der Verdachtigen und/oder
Beschuldigten sowie deren Geschlecht)? Die Angaben sollen bitte sei-
tenweise sortiert nach Kreisfreien Stadten und Landkreisen erfolgen.

Frage 2:

Welche Straftaten im obigen Sinne wurden im Monat Marz 2017 be-
kannt, die vor diesem Zeitraum lagen (Tattag, Tatort — mit genauer An-
gabe der Kommune sowie des Stadt- bzw. Ortsteils, Delikt, genauer
Tathergang, verletzte Personen, Grad der Verletzungen, Festnahmen,
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Untersuchungshaft, Zahl der Verdachtigen und/oder Beschuldigten sowie deren
Geschlecht)? Die Angaben sollen bitte seitenweise sortiert nach Kreisfreien
Stadten und Landkreisen erfolgen.

Frage 3:

Welche der unter 1. und 2. aufgefiihrten Straftaten wurden in welche Kategorie
von ,,Hasskriminalitat” (z. B. Religion, gesellschaftlicher Status, Rassismus, se-
xuelle Orientierung ...) fiir die statistische Erfassung einsortiert?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Auf Q|é Anlage sowie auf die zusammenfassende Antwort der Staatsregierung auf die
Fragen 1 bis 3 der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/5270 wird verwiesen.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Politisch motivierte Kriminalitdt -rechts- im Freistaat Sachsen

Straftaten, die im Méarz 2017 begangen oder bekannt wurden:

Bautzen
Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Tathergang | Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Haft Hasskriminalitat
18.09.2016 | Bautzen/Nordostring | Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an Stralle; 0 0 0 - 1
Offentlichk.
22.09.2016 | Bautzen/innenstadt Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an Strale; 0 0 0 - 2
Offentlichk.
08.11.2016 | Bautzen/ Sachbeschadigung Gegenstand, Farbschmierereien | O 0 0 - 0
Gesundbrunnen infan 6fftl. Einrichtung, Schule
20.01.2017 | Bautzen/Innenstadt Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Wohnhaus
06.02.2017 | Kamenz/Kamenz Volksverhetzung Farbschmierereien in/an offtl. 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Einrichtung, Gebdude/Objekt
10.02.2017 | Kamenz Verw. Kennzeichen Computer/Internet in/an Internet | 0 0 0 - 1
10.02.2017 | Ottendorf-Okrilla/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Ottendorf-Okrilla Gebaude/Objekt
26.02.2017 | Obergurig Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an 0 0 0 - 1
Grundsttick
01.03.2017 | Bautzen/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 1
Westvorstadt Gebaude/Objekt
02.03.2017 | Bautzen/Nadelwitz Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Garage
20.03.2017 | Bautzen Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an Polizei 0 0 0 - 1
21.03.2017 | Bautzen Gef. Eingriff Schriften infan 0 0 0 - 0
StraRenverkehr StraRe;Offentlichk.
22.03.2017 | Bretnig-Hauswalde/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Bretnig Strafe;Offentlichk.
29.03.2017 | Arnsdorf/Arnsdorf Beleidigung Computer/Internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Internet, Person offtl. Lebens
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Chemnitz-Stadt

Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitét
08.09.2016 | Chemnitz/ Volksverhetzung Bild-/Tontrager in/an Internet | O 0 0 Rassismus 0
Zentrum
21.09.2016 | Chemnitz/ Volksverhetzung Schriften in/an Justiz 0 0 0 Rassismus, 1
Helbersdorf Fremdenfeindlich
10.01.2017 | Chemnitz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien injan 0 0 0 - 0
Schlofichemnitz Wohnhaus
27.01.2017 | Chemnitz/ Beleidigung Computer/internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Helbersdorf Internet, Justiz
05.02.2017 | Chemnitz/ Verw. Kennzeichen Gegenstand infan Wohnhaus | O 0 0 - 0
Markersdorf
13.02.2017 | Chemnitz/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Stelzendorf Gebaude/Objekt, Strale;
Offentlichk.
13.02.2017 | Chemnitz Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Geb&ude/Objekt, Stralie;
Offentlichk.
13.02.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Farbschmierereien in/an 0 0 0 Antisemitisch 0
Reichenhain Gebaude/Objekt, Stral3e;
Offentlichk.
14.02.2017 | Chemnitz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Morgenleite Wohnhaus
20.02.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Schriften in/an Justiz 0 0 0 Islamfeindlich, 1
Helbersdorf Fremdenfeindlich
25.02.2017 | Chemnitz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan BAB | O 0 0 - 0
Réhrsdorf
26.02.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Telefon/SMS in/an Polizei 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Helbersdorf
03.03.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Telefon/SMS in/an Polizei 0 0 0 Islamfeindlich, 1
Helbersdorf Fremdenfeindlich
05.03.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Computer/Internet infan 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Borna-Heinersdorf Internet, Wohnung
08.03.2017 | Chemnitz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Zentrum Wohnhaus
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat

08.03.2017 | Chemnitz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Hutholz Wohnhaus

08.03.2017 | Chemnitz/ Falsche Verdachtigung | - in/fan Person 6fftl. Lebens, 0 0 0 - 1
Helbersdorf Justiz

13.03.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Schriften infan Polizei, Justiz | 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Helbersdorf

14.03.2017 | Chemnitz/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
SchlofRchemnitz StraRe; Offentlichk.

16.03.2017 | Chemnitz/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Helbersdorf Asylbewerberheim

20.03.2017 | Chemnitz/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Altendorf Gebaude/Objekt

25.03.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Computer/internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Ebersdorf Internet, Wohnung

25.03.2017 | Chemnitz/ Beleidigung Computer/internet in/an 0 0 0 - 0
Reichenbrand Internet, Person &fftl. Lebens

28.03.2017 | Chemnitz/ Volksverhetzung Telefon/SMS in/an Polizei 0 0 0 Rassismus, 1
Helbersdorf Islamfeindlich,

Fremdenfeindlich

31.03.2017 | Chemnitz/ Androhung Straftat Telefon/SMS in/an Justiz 0 0 0 Fremdenfeindlich 1

Helbersdorf
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Dresden-Stadt

Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat
10.01.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an 0 0 0 - 1
Prohlis-Nord Jugendklub
30.03.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/fan 0 0 0 - 1
Leipziger Vorstadt Strale; Offentlichk.
19.06.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an 0 0 0 - 1
Innere Neustadt Stadtgebiet
31.08.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Gegenstand in/an Kfz, 0 0 0 - 0
Prohlis-Nord Stralke; Offentlichk.
14.09.2016 | Dresden/ Ausspahen v. Daten Computer/Internet, 0 0 0 - 0
Blasewitz Cybercrime in/an Internet
23.09.2016 | Dresden/ Gef. Kdrperverletzung | - infan Auslénder, Gaststatte | 0O 0 1 x leicht Rassismus, 0
Pieschen-Sid z. Nt. Person(en) aus Fremdenfeindlich
Tunesien
03.10.2016 | Dresden/ Beleidigung Parole mundlich in/an 0 0 0 - 0
Innere Altstadt Person 6fftl. Lebens, Stralle;
Offentlichk.
03.10.2016 | Dresden/ Versammlungsgesetz | Waffe-Reizgas/Pfefferspray, | O 0 0 - 1
Blasewitz Waffe-andere in/an
Stadtgebiet
03.10.2016 | Dresden/ Beleidigung Parole mundlich in/an 0 0 0 Rassismus, 0
Innere Altstadt StraRe; Offentlichk. Fremdenfeindlich
17.10.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an 0 0 0 - 1
Innere Altstadt Stadtgebiet
20.10.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Computer/Internet infan 0 0 0 - 1
Laubegast [nternet, Wohnung
14.11.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an 0 0 0 - 0
Innere Altstadt Stadtgebiet
16.11.2016 | Dresden/Mickten Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 Religion, 0
Wohnhaus, Gebaude/Objekt Fremdenfeindlich
27.11.2016 | Dresden/Pennrich Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 Fremdenfeindlich 0

Gebaude/Objekt, Stralle;
Offentlichk.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitét
29.11.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Gegenstand in/an 6fftl. 0 0 0 - 1
Flughafen Einrichtung
30.11.2016 | Dresden/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an offtl. | O 0 0 Fremdenfeindlich 0
Leuben Einrichtung
03.12.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Pieschen-Sud Gebaude/Objekt, sportl.
Einrichtung
08.12.2016 | Dresden/ Raub Gegenstand in/an Auslander, | O 0 1 x leicht Fremdenfeindlich 0
Pirnaische Vorstadt StraRe; Offentlichk. z. Nt.
Person(en) aus Tunesien
20.12.2016 | Dresden/ Androhung Straftat - infan Offentl. VVerkehrsm. 0 0 0 Rassismus, 0
Innere Altstadt Fremdenfeindlich
26.12.2016 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gorbitz-Sud Wohnhaus
08.01.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Gegenstand in/an Kfz, 0 0 0 - 0
Leipziger Vorstadt Strafe; Offentlichk.
09.01.2017 | Dresden/ Korperverletzung - infan Deutscher, 0 0 0 - 0
Innere Altstadt Stadtgebiet
11.01.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Pieschen-Nord Bahn AG
13.01.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Prohlis-Nord Wohnhaus
17.01.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 Antisemitisch 0
Prohlis-Sad Verkaufseinrichtung
02.02.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Computer/Internet in/an 0 0 0 - 0
Pieschen-Nord Internet
04.02.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Seevorstadt-Ost/ Bahn AG
Grof3er Garten
20.02.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole miindlich in/an 0 0 0 - 0
Innere Altstadt Offentl. Verkehrsm.
27.02.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Gorbitz-Ost Gebiude/Objekt, Stralle;

Offentlichk.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat
01.03.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Innere Altstadt Bauwagen/-container
02.03.2017 | Dresden/Reick Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Wohnhaus
03.03.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Hellerberge Gebaude/Objekt
04.03.2017 | Dresden/ Bedrohung Schriften infan Deutscher 0 0 0 - 0
Langebriick
09.03.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 1
Gorbitz-Nord/ Schule
Neu-Omsewitz
10.03.2017 | Dresden/ Verw. Kennzeichen Parole mindlich infan 0 0 0 - 0
Seevorstadt- Polizei, Bahn AG
Ost/Grolier Garten
11.03.2017 | Dresden/ Beleidigung Computer/Internet in/an 0 0 0 - 0
Pirnaische Vorstadt Internet, Justiz
22.03.2017 | Dresden/Gruna Verw. Kennzeichen Gegenstand in/an Stralie; 0 0 0 - 0
Offentlichk.
Erzgebirgskreis
Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitit
26.01.2016 | Aue Volksverhetzung Computer/internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Internet, Wohnung
04.02.2016 | Bad Schlema Beleidigung Computer/Internet in/an 0 0 0 - 0
Person 6fftl. Lebens, internet
31.08.2016 | Aue Volksverhetzung Computer/Internet in/an 0 0 0 - 1
[nternet
20.11.2016 | Annaberg-Buchholz/ | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Buchholz : Bahn AG
22.02.2017 | Stollberg/Erzgeb. Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gebaude/Objekt, Strale;
Offentlichk.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat
23.02.2017 | Stollberg/Erzgeb. Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gebaude/Objekt, Stralle;
Offentlichk.
23.02.2017 | Stollberg/Erzgeb. Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Garage
24.02.2017 | Stollberg/Erzgeb. Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Bahn AG, BAB
27.02.2017 | Stollberg/Erzgeb. Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gebdude/Objekt, Parteiblro
28.02.2017 | Schneeberg Verw. Kennzeichen Computer/Internet in/an 0 0 0 - 1
Internet, Wohnung
03.03.2017 | Annaberg-Buchholz/ | Volksverhetzung Computer/Internet, 0 0 0 Rassismus, 1
Annaberg Hassposting in/an Internet, Antisemitisch,
Wohnung Fremdenfeindlich
07.03.2017 | Stollberg/Erzgeb. Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Gebaude/Objekt, Stralbe;
Offentlichk.
08.03.2017 | Annaberg-Buchholz | Verbreiten porn. Schriften in/an Person o&fftl. 0 0 0 - 0
Schriften Lebens, 6fftl. Einrichtung
15.03.2017 | Aue Volksverhetzung Schriften in/an Strale; 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Offentlichk.
21.03.2017 | Neukirchen/Erzgeb./ | Volksverhetzung Farbschmierereien in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Adorf Bahn AG, StraRe; Offentlichk.
26.03.2017 | Annaberg-Buchholz/ | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Buchholz Naherholung
28.03.2017 | Stollberg/Erzgeb. Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0

Strafle; Offentlichk.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Gorlitz
Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. u- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitit

16.01.2016 | Lobau/ Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an Kfz, Stralle; 0 0 0 - 0
Lébau-Neustadt Offentlichk.

28.02.2017 | Gorlitz Verw. Kennzeichen | Parole mindlich in/an Polizei 0 0 0 - 1

16.03.2017 | Gorlitz/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Sudstadt Stadtgebiet

21.03.2017 | Gorlitz/ Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich | O
Innenstadt Verkaufseinrichtung, Gaststétte

29.03.2017 | Gorlitz Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an Internet 0 0 0 - 1

Leipzig

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV

Tathergang Haft Hasskriminalitat

16.02.2016 | Wurzen/ Volksverhetzung Computer/Internet in/an Internet | O 0 0 Fremdenfeindlich 0
Wurzen

26.09.2016 | Brandis/ Bedrohung Telefon/SMS in/an Deutscher, 0 0 0 Gesellschaftlicher 0
Brandis Wohnung Status '

11.11.2016 | Grimma/ Verw. Kennzeichen | Gegenstand, Thor Steinarin/an | 0 0 0 - 1
Grimma Straike; Offentlichk.

28.11.2016 | Bdhlen/ Beleidigung Schriften infan Justiz 0 0 0 - 1
Grofddeuben

23.12.2016 | Kitzscher/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Kitzscher Gebaude/Objekt, Strafle;

Offentlichk.

01.01.2017 | Borsdorf/ Verw. Kennzeichen | Parole mindlich in/fan Stral3e; 0 0 0 - 0
Zweenfurth Offentlichk.

29.01.2017 | Brandis/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Brandis Denkmal, Stadtgebiet

08.02.2017 | Grimma/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Grimma Gebaude/Objekt

09.02.2017 | Trebsen/Mulde/ | Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Trebsen/Mulde Gebaude/Objekt
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitét
10.02.2017 | Naunhof/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Fuchshain Gebaude/Objekt, Stralle;
Offentlichk.
15.02.2017 | Markkleeberg Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an Wohnhaus 0 0 0 - 0
20.02.2017 | Bennewitz/ Volksverhetzung Farbschmierereien infan Bahn | 0 0 0 Antisemitisch 0
Altenbach AG
27.02.2017 | Frohburg Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Geb&ude/Objekt, sportl.
Einrichtung
05.03.2017 | Brandis/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an sportl. | 0 0 0 - 0
Brandis Einrichtung
06.03.2017 | Kitzscher Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien infan 6fftl. 0 0 0 - 0
Einrichtung
07.03.2017 | Kitzscher Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an offtl. 0 0 0 - 0
Einrichtung
07.03.2017 | Borna Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Wohnhaus
08.03.2017 | Parthenstein/ Nétigung Schriften in/an &fftl. Einrichtung | 0 0 0 - 0
Grofisteinberg
13.03.2017 | Otterwisch Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Kindereinrichtung
24.03.2017 | Kitzscher Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0

Wohnhaus
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Leipzig-Stadt

Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat
11.01.2016 | Leipzig/ Kérperverletzung - infan Deutscher, Stadtgebiet | 0 0 1 x leicht - 0
Zentrum-Nordwest
01.02.2016 | Leipzig/ Sprengstoffgesetz Waffe-Pyrotechnik in/an 0 0 0 - 1
Zentrum-West Stadtgebiet
01.02.2016 | Leipzig/ Kérperverletzung Waffe-Pyrotechnik in/an 0 0 0 - 1
Zentrum-West Stadigebiet
06.06.2016 | Leipzig/Zentrum Versammlungsgesetz | Vermummung in/an 0 0 0 - 2
Stadtgebiet
27.08.2016 | Leipzig/ Gef. Korperverletzung | Gegenstand in/an Deutscher, | 0 0 1 x leicht - 0
Zentrum-Sidost Stadtgebiet
05.10.2016 | Leipzig/ Volksverhetzung Computer/Internet in/an 0 0 0 Religion, 1
Mockau-Nord internet Fremdenfeindlich
21.10.2016 | Leipzig/Connewitz | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Schule
20.11.2016 | Leipzig/Lindenau Verw. Kennzeichen Parole mindlich in/an Offentl. | 0 0 0 - 0
Verkehrsm.
24.01.2017 | Leipzig/Mockern Diebstahl Schriften in/fan Auslander, 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
‘ Wohnhaus z. Nt. Person(en)
aus Marokko
04.02.2017 | Leipzig/ Volksverhetzung Computer/Internet in/an 0 0 0 Antisemitisch 0
Sudvorstadt Internet .
26.02.2017 | Leipzig/Meusdorf Kérperverletzung - infan Deutscher, JVA 0 0 1 x leicht - 1
02.03.2017 | Leipzig/Zentrum Verw. Kennzeichen Gegenstand in/an Kfz, 0 0 0 - 0
Parkhaus
03.03.2017 | Leipzig/ Sachbeschadigung Gegenstand, Schriften in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Sudvorstadt Wohnhaus
06.03.2017 | Leipzig/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien infan Kfz, | 0 0 0 - 0
Zentrum-Sidost Strafe; Offentlichk.
17.03.2017 | Leipzig/ Bedrohung Computer/internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Neulindenau Ausléander, Internet z. Nt.
Person(en) aus Syrien
26.03.2017 | Leipzig/ Verw. Kennzeichen Parole miindlich infan Offentl. | O 0 0 Fremdenfeindlich 0

Zentrum-Nord

Verkehrsm.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitét
28.03.2017 | Leipzig/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Grosszschocher Wohnhaus
Meifen
Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Tathergang | Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Haft Hasskriminalitét

25.01.2016 | Zeithain Gef. Kérperverletzung Gegenstand, Waffe- 0 0 0 Fremdenfeindlich 7
Hieb/Stichwaffe in/fan Gaststatte,
Auslander z. Nt. Person(en) aus
Marokko, Irak

29.11.2016 | Riesa Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Wohnhaus

29.12.2016 | Radebeul | Volksverhetzung Computer/Internet in/an Internet, | 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Wohnung

21.01.2017 | Riesa Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Geschaft

29.01.2017 | Radebeul | Verw. Kennzeichen Schriften in/an Bahn AG 0 0 0 Fremdenfeindlich 0

14.02.2017 | Radebeul | Off. Aufforderung zu Computer/Internet, Hassposting 0 0 0 Fremdenfeindlich 1

Straftaten in/an Internet, Wohnung

26.02.2017 | Stauchitz | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gebaude/Objekt

03.03.2017 | Riesa Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an Strafze; | 0 0 0 - 0
Offentlichk.

13.03.2017 | Coswig Volksverhetzung Computer/Internet in/an Internet | 0 0 0 Rassismus, 0

| Fremdenfeindlich

Seite 11 von 16




Mittelsachsen

Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitét

14.11.2016 | Rossau/Seifersbach Volksverhetzung Computer/Internet in/an 0 0 0 - 1
Internet, Wohnung

06.02.2017 | Brand-Erbisdorf/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 1

St. Michaelis Schule

08.02.2017 | Hartmannsdorf Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Strafle; Offentlichk.

08.02.2017 | Hartmannsdorf Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Verkaufseinrichtung

09.02.2017 | Hartmannsdorf Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Wohnhaus

09.02.2017 | Mittweida Volksverhetzung Computer/Internet, 0 0 0 Rassismus, 1
Hassposting in/an Internet Fremdenfeindlich

06.03.2017 | Rochlitz Verw. Kennzeichen | Parole mindlich in/an Schule | 0 0 0 - 2

08.03.2017 | Bobritzsch-Hilbersdorf/ | Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien, 0 0 0 - 0

Niederbobritzsch Gegenstand in/an

Jugendkiub

16.03.2017 | Débeln Versammlungsges | Waffe-Reizgas/Pfefferspray, |0 0 0 - 2

etz Schriften infan Stadtgebiet

20.03.2017 | Dobeln Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
sportl. Einrichtung

22.03.2017 | Débeln Verw. Kennzeichen | Parole mindlich in/an 0 0 0 - 1
Polizei, StraRe; Offentlichk.

29.03.2017 | Rossau/Seifersbach Verw. Kennzeichen | Computer/Internet in/an 0 0 0 - 1

Internet, Wohnung
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Nordsachsen
Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Tathergang | Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Haft Hasskriminalitat
16.01.2016 | Oschatz/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 3
Oschatz Gebaude/Objekt, Stralle;
Offentlichk.
22.12.2016 | Schkeuditz/ | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an StralRe; | 0 0 0 - 0
Schkeuditz Offentlichk.
14.01.2017 | Eilenburg Kérperverletzung - infan Auslander, sportl. 0 0 2 x leicht | Fremdenfeindlich 2
Einrichtung z. Nt. Person(en)
aus Guinea
19.01.2017 | Schkeuditz/ | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Schkeuditz Wohnhaus
26.01.2017 | Delitzsch/ Verw. Kennzeichen Computer/Internet infan Internet, | O 0 0 - 1
Delitzsch Wohnung
08.02.2017 | Jesewitz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 2
Weltewitz Gartengrundstiick
16.02.2017 | Schkeuditz/ | Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Schkeuditz Wohnhaus
25.02.2017 | Eilenburg Gef. Kérperverletzung | Gegenstand in/an Auslénder, 0 0 1 x leicht | Fremdenfeindlich 1
Wohnhaus z. Nt. Person(en) aus
Marokko
27.02.2017 | Oschatz/ Sachbeschadigung Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 2
Oschatz Gebaude/Objekt, Strafie;
Offentlichk.
09.03.2017 | Oschatz/ Verw. Kennzeichen Farbschmierereien in/an offtl. 0 0 0 - 0
Oschatz Einrichtung
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Sdchsische Schweiz-Osterzgeb.

Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitét
07.05.2016 | Neustadti. Sa./ Verw. Kennzeichen | Parole mundlich in/an 0 0 0 - 1
Polenz Stralle; Offentlichk., Polizei
27.06.2016 | Pirna/ Sachbeschadigung | Schriften, Gegenstand infan | 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Pirna Verkaufseinrichtung
19.07.2016 | Heidenau Sachbeschadigung | Farbschmierereien in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 0
Strafle; Offentlichk.
26.08.2016 | Pirna Kdrperverletzung Waffe-Hieb/Stichwaffe infan | 0 0 2 x leicht Rassismus, 2
Auslander, Strafle; Fremdenfeindlich
Offentlichk. z. Nt. Person(en)
aus Afghanistan
11.10.2016 | Heidenau Ausspdhen v. Computer/Internet, 0 0 0 - 1
Daten Cybercrime in/an Internet
04.11.2016 | Heidenau Landfriedensbruch | - infan Ausldnder, Stralie; 0 0 ?? x leicht | Fremdenfeindlich 5
Offentlichk. z. Nt. Person(en)
aus Afghanistan
06.11.2016 | Pirna Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Bahn AG
14.12.2016 | Heidenau Verw. Kennzeichen | Computer/Internet in/an 0 0 0 - 1
Internet, Wohnung
01.01.2017 | Pirna/Copitz Verw. Kennzeichen | Parole mindlich in/an 0 0 0 - 1
Gaststatte
22.01.2017 | Neustadti. Sa. Verw. Kennzeichen | Parole mindlich infan 0 0 0 Antisemitisch, 1
Wohnung Fremdenfeindlich
23.01.2017 | Bad Gottleuba- Verw. Kennzeichen | Computer/Internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
Berggief3hubel/ Internet, Wohnung
BerggieRhibel, Kurort
06.03.2017 | Bad Gottleuba- Verw. Kennzeichen | Computer/internet in/an 0 0 0 - 1
Berggieflhibel/ Internet
Berggielhibel; Kurort
07.03.2017 | Neustadti. Sa. Kérperverletzung - in/an Auslander, 0 0 1 x leicht Fremdenfeindlich 1

Heim/Kinderheim z. Nt.
Person(en) aus Irak
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat
14.03.2017 | Sebnitz/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Hinterhermsdorf Wohnhaus

Vogtlandkreis

Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitat
15.01.2017 | Reichenbach im Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Vogtland/ Bahn AG
Reichenbach im
Vogtland
01.03.2017 | Plauen Verw. Kennzeichen | Parole mindlich infan Schule | 0 0 0 - 1
06.03.2017 | Oelsnitz/Vogtl. Sachbeschadigung | Schriften in/an Parteibiro 0 0 0 - 0
09.03.2017 | Oelsnitz/Vogtl. Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gebaude/Objekt, Stralle;
Offentlichk.
17.03.2017 | Treuen Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Wohnhaus
26.03.2017 | Plauen Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Wohnhaus
28.03.2017 | Klingenthal Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an Kfz, 0 0 0 - 0
StraRe; Offentlichk.
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Anlage zu Drs.-Nr. 6/9140

Zwickau
Tattag Tatort Delikt Kurzangaben zum Fest. | U- Verletzte | Unterthema TV
Tathergang Haft Hasskriminalitit
05.02.2017 | Zwickau Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an Bahn AG 0 0 0 - 0
09.02.2017 | Meerane Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Gebdude/Objekt, Stralle;
Offentlichk.
20.02.2017 | Hohenstein-Ernstthal/ | Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Hohenstein-Ernstthal Bahn AG
21.02.2017 | Hohenstein-Ernstthal/ | Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Hohenstein-Ernstthal Bahn AG
22.02.2017 | Zwickau Off. Aufforderung Computer/Internet in/an 0 0 0 Fremdenfeindlich 1
zu Straftaten Internet, Wohnung
22.02.2017 | Hohenstein-Ernstthal/ | Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Hohenstein-Ernstthal Bahn AG
27.02.2017 | Neukirchen/Pleilke Verw. Kennzeichen | Schriften, Farbschmierereien | O 0 0 - 0
in/an Strale; Offentlichk.
03.03.2017 | Glauchau/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Niederlungwitz StraRe; Offentlichk.
05.03.2017 | Hohenstein-Ernstthal | Verw. Kennzeichen | Gegenstand in/an Strale; 0 0 0 - 0
Offentlichk.
09.03.2017 | Langenbernsdorf Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 1
Strale; Offentlichk.
13.03.2017 | Meerane Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
sportl. Einrichtung
14.03.2017 | Zwickau Beschimpfen v. Schriften in/an Schule 0 0 0 Islamfeindlich, 0
Bekenntnissen Fremdenfeindlich
19.03.2017 | Callenberg/ Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien infan 0 0 0 - 0
Langenchursdorf Wohnhaus, Kfz
22.03.2017 | Werdau Verw. Kennzeichen | Farbschmierereien in/an 0 0 0 - 0
Bahn AG
25.03.2017 | Zwickau Verw. Kennzeichen | Parole mindlich in/an 0 0 0 - 0

StraRe: Offentlichk.
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